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Μια πολύ ξεχωριστή ημέρα για τα παιδιά της πόλης του Καρπενησίου, ήταν η 18η 
Μαρτίου καθώς ο Δημήτρης Διαμαντίδης αποδέχθηκε την πρόσκληση και 
παραβρέθηκε στο κλειστό γυμναστήριο Καρπενησίου χαρίζοντας στα παιδιά μας 
κάποιες ξεχωριστές στιγμές από την καριέρα και την εμπειρία του.

Μαζί του ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ.κ. Γεώργιος ο οποίος μαζί 
με τον Κωνσταντίνο Ζαχαράκη ανέλαβαν μια πρωτοβουλία με μοναδικό σκοπό να 
φέρουν τους νέους ακόμη πιο κοντά στον αθλητισμό και σε αθλητές που έχουν 
διακριθεί πέραν των αθλητικών τους επιδόσεων για το ήθος, την αξιοπρέπεια και 
τον χαρακτήρα τους.

Το «διαμάντι» του ελληνικού αθλητισμού αφού ευχαρίστησε θερμά για την 
πρόσκληση μίλησε για περισσότερη από μια ώρα με το «μέλλον» του Καρπενησίου 
και δέχθηκε δεκάδες ερωτήματα για τη ζωή, την καριέρα, τον αθλητισμό και τα 
βιώματα του: «Είμαι πάρα πολύ χαρούμενος που είμαι εδώ μαζί σας και θα δεχθώ 
όλα τα ερωτήματα σας», είπε στα παιδιά και εκείνα τον …βομβάρδισαν με 
δεκάδες ερωτήματα στα οποία απάντησε με απόλυτη ειλικρίνεια. Μεταξύ άλλων 
ρωτήθηκε για το αν θ’ άλλαζε κάποια πράγματα αν ξεκινούσε την καριέρα του από 
την αρχή απαντώντας: «Δεν θ’ άλλαζα τίποτε απολύτως. Ήμουν πάρα πολύ 
ευτυχισμένος στον Παναθηναϊκό που αγαπώ και δεν θ’ άλλαζα το παραμικρό. Το 
μόνο που ίσως τώρα βλέπω διαφορετικά που μεγάλωσα είναι πως θα πρέπει να 
δώσετε μεγάλη βάση στο σχολείο και τις σπουδές σας. Να κάνετε αυτό που 
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αγαπάτε ανεξάρτητα αν θα είναι ποδόσφαιρο, μπάσκετ αλλά να παρακολουθείτε 
και τα μαθήματα σας. Επίσης, να μάθετε ν’ αγαπάτε και να συγχωρείτε τον 
συμπαίκτη σας».

Για το ΝΒΑ: «Δεν μου έγινε ποτέ κάποια πρόταση να πάω αλλά και πάλι δεν νομίζω 
να άφηνα ποτέ μου τον Παναθηναϊκό για κάτι άλλο. Αισθάνομαι ευλογημένος για 
τα χρόνια που αγωνίστηκα στον Σύλλογο».

Για την Εθνική ομάδα: «Είναι η ύψιστη τιμή για κάθε αθλητή και ίσως οι πιο 
ξεχωριστές στιγμές της ζωής του να είναι αυτές με το εθνόσημο», ενώ εξήρε την 
ποιότητα Ελλήνων αθλητών όπως οι Γιάννης Αντετοκούνμπο, Νικ Καλάθης, 
Βασίλης Σπανούλης και Κώστας Σλούκας».

 

Πηγή: vimaorthodoxias.gr

 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2019/03/9B69510B-6868-4827-BCF1-4C0216C51638.jpeg
https://www.vimaorthodoxias.gr/mitropoleis/o-d-diamantidis-konta-sta-paidia-mazi-me-ton-karpenisiou-georgio-foto/

